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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. április 24-i ülésére 
 

a nagyatádi kommunális hulladék lerakására vonatkozó javaslatról 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Nagyatád Város Képviselő-testülete a KEOP 2.3.0 pályázat feltételeinek való megfelelés 
érdekében 2008. február 14-i ülésén döntött a Nagyatád város tulajdonát képező 0196 és 0197 
hrsz-ú ingatlanokon lévő kommunális szilárdhulladék-lerakó megszüntetéséről, melynek 
időpontja legkorábban a támogatási szerződés megkötésével egyidőben, várhatóan 2008. 
június. 
 
A Képviselő-testület a 48/2008. (II. 14.) határozatában felkérte a Saubermacher-Pannónia Kft-
t, mint kötelező közszolgáltatót, hogy készítsen elő megoldási javaslatot a Nagyatádon 
keletkező hulladékok elhelyezésére, mivel a hulladéklerakó tényleges megszüntetésére 
várhatóan az érvényben lévő engedélyben meghatározott 2009. július 15-nél korábbi 
időpontban kerül sor.  
 
A Saubermacher-Pannónia Kft. által készített megoldási javaslat munkaanyaga az 
előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Az abban megfogalmazottak olyan elgondolásnak tekinthetők, amely kiindulási alapját 
jelentheti a hulladék-elhelyezés új feltételek közötti megoldásának. További egyeztetések 
szükségesek a szolgáltatóval, a lehetséges partnerekkel. Ki kell dolgozni az aktuális 
költségkalkulációt, ami a 2008. július 1-től érvényes szolgáltatási díjak megállapításához 
szükséges. 
 
A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Társulás rekultivációs pályázata befogadásra került, 
annak bírálatáról még nincsenek információink. Várhatóan a tervezett ütemben történik a 
pályázati eljárás lebonyolítása, így a támogatási szerződés aláírása is. 
 
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Mecsek-Dráva Hulladékkezelési rendszer 
pályázata is benyújtásra és befogadásra került. Várhatóan ebben az évben megkezdődik a 
beruházás megvalósítása. 
 
Javaslom, hogy a hulladék-elhelyezés új rendszerének és feltételeinek kialakítása 
előkészítését folytassuk, elvégezve a további egyeztetéseket és számításokat. 
 
 
 



Határozati javaslat: 
 
1.) A képviselő-testület megismerte a Saubermacher-Pannónia Kft. közszolgáltatónak a 

hulladékkezelés új feltételek közötti megoldására tett javaslatát, amelyre vonatkozóan 
további egyeztetéseket és előkészítő munkát tart szükségesnek. 

 
2.) A képviselő-testület felkéri a város polgármesterét és a Saubermacher-Pannónia Kft. 

ügyvezetőjét, hogy a szolgáltatás ellátása, a hulladék-elhelyezés megoldása 
vonatkozásában a további előkészítő munkát végezzék el. 

 
3.) Az előkészítő munka során kerüljön a képviselő-testületi döntésre kidolgozásra: 

a. A hulladék-elhelyezés átrakó állomás létesítésével történő megoldása 
b. A hulladék-elhelyezés átrakó állomás nélkül történő megoldása 
c. Mindkét (a. és b.) változat 
Határidő: 2008. júniusi testületi ülés 
Felelős:   Ormai István polgármester 
           Horváth Balázs ügyvezető 
 
 

Nagyatád, 2008. április 22. 
 
 
 
          Ormai István 
 
 
 Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
 …………………………….. 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 
 


